
КОНКУРСНА РОБОТА З БІОЛОГІЇ  (вступ до 8 класу) 
 
 

№ завдання 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 Усього 
Кількість балів за 
завдання 
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0,5 
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0,5 
бал 

0,5 
бал 

0,5 
бал 

0,5 
бал 

1 
бал 

1 
бал 

1 
бал 

1,5 
бал 

2,5 
бали 

2 
бали 

12 балів 

Набрано 
балів 

             

                                                                                     
ІІ варіант 

Завдання 1- 6 – з однієї правильної відповіді. 
1. Коралові поліпи – це колонія:  
А плоских червів                             Б кишковопорожнинних   
В червоних водоростей                   Г  джгутикових 
2. Функцію скелета в членистоногих виконує:  
А хребет             Б гідроскелет        В хітинова кутикула          Г хорда 
3. Остаточним хазяїном ціп'яка свинячого є:   

          А корова               Б людина                В собака                                Г свиня 
4. Укажіть правильні твердження щодо будови та життєдіяльності 
ланцетника:    
І.  Дихає через зяброві щілини        ІІ.  Має фасеткові очі   
ІІІ.  Внутрішній скелет представлений хордою 
А усі правильні                                         Б правильні лише І та ІІ  
В правильні лише І та ІІІ                          Г правильні лише ІІ та ІІІ 
5. Хрящові риби, на відміну від кісткових, характеризуються наявністю: 
А плавального міхура      Б парних нирок       В зябрових кришок         Г клоаки 
6. Одним із пристосувань птахів до польоту є:   
А зменшення загальної площі легень  
Б зростання між собою багатьох кісток скелета  
В відсутність плаского виросту грудини           Г збільшення довжини кишечника 

 
Завдання 7- 9 – на встановлення відповідності 
7. Для зображеного організму установіть відповідність між таксономічними 
категоріями та їхніми назвами. 

      1Тип                                       А Вовчі 
                                   2 Клас                                     Б Котячі 
                                   3 Ряд                                       В Хордові 
                                   4 Родина                                 Г Ссавці 
                                                                                   Д Хижі 
 А Б В Г Д 
1      
2      
3      
4      
 



8. Установіть відповідність між зображеними тваринами та рядами, до яких 
вони належать. 

1                                      2                  3.                               4. 

      

А Парнокопитні    Б Китоподібні       В Хижі     Г Непарнокопитні     Д Гризуни 
 
 А Б В Г Д 
1      
2      
3      
4      
9. Установіть відповідність між представником ссавців (1-4) та особливістю 
будови (А-Д), пов'язаною зі способом його пересування. 
1 вечірниця велика              А наявність хвостового плавника 
2 афаліна чорноморська     Б передні кінцівки значно коротші за задні 
3 кріль дикий                          В передні кінцівки мають широку лопатеподібну кисть                
4кріт звичайний                   Г довгі кінцівки з втяжними кігтями 
                                              Д добре розвинені грудні м'язи 
 А Б В Г Д 
1      
2      
3      
4      

10. Виберіть ознаки, що властиві організму, зображеному на рисунку. 

 

Систематичне положення Місце проживання Спосіб живлення 

1. Тип Губки     
2. Тип Кишковопорожнинні  
3. Тип Молюски    
4. Тип Круглі черви                                                                                                                     

1. На суходолі  
2. У річках  
3. У морях 

1. Хижацький  
2. Фільтрування 
3.  Фотосинтез 

    

 
11. Вкажіть основні етапи ускладнення кровоносної системи хордових. 
12. Дайте загальну характеристику типу Кільчастих червів. 

   



 


